
STRUCTURES INTERNES DE GESTION
ADMINISTRATIVES DES MARCHES PUBLICS

3) Délai de livraisorl,
Le délai de livraison est de trois (03) mois.

4) Lieu de livraison
Le lieu dé livraison est : Station Zootechnique de Wakwa à Ngaoundere

5) Coût prévisionnel
Le coût prévisionnel du projet est de quatre vingt un millions deux cent sdixante quatorze mille huit cent vingt trois

francs (81 274 823) CFA
6) Participation etoriqine

La participation est ouverte à égalité de conditions à toutes les entreprises de droit camerounais, installées en
République du Cameroun et remplissant les conditions requises dans le présent dossier de consultation.

7) Financement

8) CaLLtîonnement provisoire
Chaque soumissionnaire doit joindre à ses pièces administratives, une caution de soumission établie par la caisse de

dépôt et ce colrsignation (CDEC) précisant le montant d'un million six cent mille (1600 000) Francs CFA et valable
pendant trente (30) jours ôu-delà de la date originale de validité des offres et d’un récépissé de consignation délivré par la
CDEC

REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix-Travail-Patrie

REGION DE L’ADAMAOUA

DEPARTEMENT DE LA VINA

PREFECTURE DE NGAOUNDERE

TATION POUR UNE DEMANDE DE COTATION
:DC/H.52/SIGMAP/CDPM/VINA2026 DU

Mi

b1 lE)

RELATIF A L’AQUISITION DES KITS D’INSEMINATEON ARTIFICIELLE A LA ST,

1) Objet de la consultatj9n

L’AQUESITION DES KITS D’INSEMINATION ARTIFICIELLE A LA STATION ZOOTECHNIQUE DE WAKWA
2) ConsisLance de la prestation

La consistance de la prestation est détaillée dans le tableau ci-après

N' ! Désjgnation
Semence conventionnelle avec meilleure

1 1 Index : taureau d’élite (800 :400 :300:

2 1 Protocole Hormonal comDlet
Deltagel échographique et gynécologique

3 1 non spermicide 250ml

4 1 gaines unIverselles, p/50

Gants de fouille pour IA Bovine usage
5 1 unique 92cm, p/100

6 1 pIstolet IA

7 1 Déconqelateur paillette
-cuve à am liquËde avec tige à niveau

8 1 201, 31

9 1 caisse IA

10 f Applicateur

11 1 Bétadine gynécologique

Les prestations objet de la présente consultation sont financées par le budget d’investissement public du

MINEPiA. exercice 2026. imputation budgétaire :

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work- Fatherland

ADAMAWA REGION

VINA DIVISION

DIVISIONAL OFFICE NGAOUNDERE

INTERNAL STRUCTURES FOR THE
ADMINISTRATION

MANAGEMENT OF PUBLIC CONTRACTS

Tb DE VVAKVVA EN
PROCEDURE D'URGENCE

Spécification techniques Quantité

1500race montbéliarde/Holstein/Allaitant
Progestérone 1,55g, dispositif irr
Dinoprost 5mg/ml flacon de 50 mI;
Gonadoréline 0,05mg/ml flacon de 20ml 1000

30

40

40

volume : 250 mI, usage vétérinaire

Epaisseur 24p, couleur orange, réMcÏ
++, sensÈbilité+++, protection contre les
odeurs++
compatible avec paille
moyennes, compatible avec les gaines
fendues et non fendues, facile à utiliser.
facile à nettoyer, acier inoxydable de haute
lualité

10

4

3

4

10

35

12/220V, 240 X 260 X 210 mm
301 ;

capacité : 301 ; 201 ; 31 avec crvo-conteneurs
matière plastique, Avec coupe paillette et
pince Brucelle$ plastique ; Caisse de
rangement idéale pour contenir et
transporter tout votre matériel d'insémination

solution gynécologique, flacon de 125ml
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9) Consultation
Le dossier peut être consulté aux heures ouvrables à la Préfecture de Ngaoundéré, dès publication du présent avis. Il peut
également être consulté en ligne sur la plateforme COLEPS aux adresses http://www.marchespublics.cm et

http://www,publiccontracts.cm sur le site internet de l'ARMP (www.armp.cm)
10) Acquisition du dossier de consultation

[eaossier peut être obtenu aux heures ouvrabËes a la Préfecture de Ngaoundéré , dès publication du présent avis,
contre présentation d’une quittance de versement de la somme non remboursable de quarante mille (40.000) francs CFA,
représentant les frais d’achat du dossier de consuËtation, p3yable à la Trésorerie Générale de Ngaoundéré

NB : Taille et format des fichiers
Pour la soumission en ligne, les tailles maximales des documents qui vont transiter sur la plateforme et constituant
l’offre du soumissionnaire sont les suivantes

5 MO pour l’Offre Administrative ;
5 MO pour l'Offre Financière

Les formats acceptés sont les suivants :

Format PDF pour les documents textuels
JPEG pour les images

Le candidat veillera à utiliser des logiciels de compressËon afin de réduire éventuellement la taille des fichiers à

transmettre.]

Sous peine de rejet, les pièces administratives requises doivent être produites en orIginaux ou en copies certifiées
conformes par le service émetteur ou une autorité adminÈstrative. Lesdites pièces doivent dater de moins de trois (03) mois
précédant la date de dépôt des offres ou avoir été établies postérieurement à la date de signature de l’Avis d’Appel d'Offres

13) Ouverture des plis
L’ouverture des plis se ferq,64AIn temps, et aura lieu au siège de la commission sis à la préfecture de la Préfecture de

la vina des Seuis leg soumissîonnaËres peuvent assister à cette séance d'ouverture, ou s'y faire représenter par une personne
de leur choix dûment mandatée.

Après l'Ôuvertüre des plis, ladite commission procèdera à l'analyse des offres
14) Evàluation des offies

Les critères éliminatoires sont :

-6Ngaoudéré, le 11 .JZU à 10H00, par la Commission Départemental de passation de marchés publics delü1L

sous peine de reiet1 la cdution de soumission (émise par la CDEC et l'attestation de domiciliat ion bancaire du
soumissionnaire doivent être irnpérativement produites en originaux, les autres pièces en originaux ou en copies certifiées
conformes. Ces justifications administratives doivent dater de moins de trois (03) mois et être conformes aux modèles-

11) Remise des offres

La soumission en ligne, la cotation devra être transmise par le soumissËonnaire sur la plateforme COLEPS
au plus tard le [date limite de réception des cotations] à [Heure limite]. Une copie de sauvegarde de la cotation

enregistrée sur clé USB ou CD/DVD devra être transmise sous pli scellé avec l’indIcation claire et lisible « copie de
sauvegarde » portant la mention

AVIS DE CONSULTATION POUR UNE DEMANDE DE COI
N' F)( Ira\ /ACDC/H.52/CDPM/VINA2026 DU

RELATIF L’AQUISËTION DES KiTS D’INSEMINATION ARTIFICiELLE A
PROCEDURE D’URGENCE

« A N'OUVRIR QU'EN SEANCE DE DEPOUILLEMENT" » au plus tard le

10 UE DE VVAKVVA EN

6 æ2È1 IIdl à 09H00

12) Recevabilité qQS offres

Absence d’une pièce administrative ;1.

2

3.

4.

Non-conformité d’une pièce administrative après 48 heures accordées par la CDMP

Fausse déclaration ;

Pièce falsifiée

5. Absence d’un prix dans le détail estimatif ;

6. Absence d’un prix unitaire (en lettre ou en chiffre) dans le bordereau des prix unitaires ;

7. Description d’un prix unitaire proposé non-conforme aux spécifications du dossier de consultation ;

8. Délai de livraison supérieur à trois (03) mois

9. Non production des références dans la livraison des équipements spécifique (vêleuse) et protocole hormonal dans le
domaine de la reproduction bovine (lettre-commande première et dernière pages, BC)

10. Absence de description détaillée des caractéristiques techniques, les performances, les marques, les modèles et les
références des matériels proposés accompagnés des images en couleur.

11. Absence de fiche technique pour le protocole complet et de catalogue pour les semences conventionnelles
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16) Attribution du marché public
Le marché public sera attribué au soumissionnaire dont l’offre a été admise conforme, et évaluée la moins disante.

17) Renseiqnements complémentaires
Les renseignements complémentaires .peuvent être obtenus aux heures ouvrables à de la Préfecture deNgaoundéré

Ngaoundéré, lell 2 JUIN 2026
Le PREFET,

(Autorité Contractante)

15) Délai de validité des offres
Lessoumissionnaires restent engagés par leur offre pendant 90 jours à partir de la date limite fixée pour là remise des

offres

Copies :

DD/MINMAP/ VINA/NDERE (POUR INFO
ARMP/AD (POUR PUBLICATION DANS LE JDM)
PRESIDENT CDPM,/VINA/NDERE(POUR IN
AFFICHAGE
CHRONO/ARCHIVES

plët

CHi r ûndpa\
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN
Paix-Travail-Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace-Work- Fatherïand

REGION DE L’ADAMAOUA
ADAMAWA REGION

DEPARTEMENT DE LA VINA
VIN A DIVISION

PREFECTURE DE NGAOUNDERE
DIVISIONAL OFFICE NGAOUNDERE

STRUCTURES INTERNES DE GESTION
ADMINISTRATIVES DES MARCHES PUBLICS

INTERNAL STRUCTURES FOR THE
ADMINISTRATION

MANAGEMENT OF PUBLiC coNTRAc'rs

OPINI
N'

The ai

IR CONSULTATION FOR THE APPLICATI
FAC DC/H.52/ISGMAP/CDPM/Vi

In of artificial insemination kits at the ploceduresCONCERNING:

1. $ubject of the invitation to tender
WIthin the framework of the Public llrvestment Budget, Fiscal Year 2026, the Divis:onal Officer for the Vina Division, Contracting

Authority. On behalf of the Ministry of Livestock, Fisheries and Animals Industries hereby launches an Open National Invitation to
The acquisition of artificial insemination kits at the VVakwa Zootechnical under emergency procedures

The consÈstency is detailed in the table below:

N' 1 Description
mo ntiona-RMr l el

ltAIJl]W>:400: 39_Q

Technical SDecification
Montbéliarde/fm

Quantity 1

Progesterone 1.55g, intravaginal device;
Dinoprost 5mg/ml 50ml bottle; Gonadorelin
0.05mq/ml 20ml bottle

nne: 250 mI, veterinary use
2 1 Complete Hormonal Protocol

Deltag
3 l spermicida1 250ml

30

40

40

4 l unIversal sheaths. o/50

Exarrlination gloves for bovine AI, single use,
5 : 92cm, p/100

ThËckness 2411, orange color, high
resistance++, high sensitivity+++. high odcr
lrotectioll+ +

compam-d
compatible with split and unsplit sheaths,
easy to use, easy to clean, high-quality
stainless steel

F-
1

10

4

3

4

10

6 i AI gun

7 f Straw defroster
Liquid nitrogen tank ÜMrÎ

8 1 20:, 31

12/220V. 240 x 260 x 210 mm
a o eT

with strav/ cutter and plastic tweezers; ideal
storage box for containÈng and transporting al!
rour insemination equipment9 l AI plastic box

10 1 Applicator

11 1 Betadine gynecological ’necological solution, 125ml bottle

2. 11TurnarcIJnd time
The whole of the work is made up of Three month

A?ce of delivery
The place of delivery is VVakwa Zootechnics oMce

4. Estimated cost
The estimated cost is eighty-one million two hundred seventy-four thousand eight hundred twenty-three francs (81 274 823)
CFA

5

3.

earticipation and Oliqî.a
The participation is opened on equal terms to all companies under Caroeroonian law, installed in the Republic of

Cameroon
6. Fina.ncirU
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The work, which is the subject of this call for tende,-s, is financed by the public învestment budget of the Mlnepia and
Handcraft, 2025 financial year, budget allocation

7. Provisional bail
Each bidder must include with their administrative documents a bid guaràntee issued by CDEC of the tender documents,
specifying the amount of one million six hundred thousand (1 ,600,000) CFA francs and valid for thirty (30) days beyond the
original validity date of the bids, and a deposit receipt issued by the CDEC.

8. Consultation of the tender file
The file can be consulted at working hours in the, as soon as this notice is publistred.

The file may be obtained at working hours in the , as soon as this notice is published, against submission of a payment
receipt of the non-refundable sum of forty thousand (40,000) CFA francs, delivered by the Ngaoundéré Treasury, and
representing the cost of purchasing the tender record.

nd the nn,n,i,l bid, b, ,p,.i„g ,„ th, ,p„,i„g ,fthJI 6 JUll 2026'
at 10 o’clock local time, by the ender’s board of contracting authority, hall........,.Only bidders may attend or be duly
represented by a person of their chojce with perfect knowledge of the file

13. EliminatËnq crîteria

1. Missing administrative document;
2. Non-compliance of an administrative document after the deadline set by the CDMP has passed;
3. False declaration=
4. Falsified document:
5. Absence of a price in the detailed estimate;
6. Absence of a unit price (in words or figures) in the unit price schedule;
7. Description of a proposed unit price that does not conform to the $pecifications of the tender documents;
8. Delivery time exceeding three (3) months

9. Failure to provide two references for the delivery of specific equiprnent or hormonal protocols in the field of bovine
reproduction (purcha se order, first and last pages, order confirmation, and delivery report certifyinq the proper execution of
these contracts)

10. Absence of a detaËled description of the technical characteristics, performance, brands, models, and references of the
proposed equipment, accompanied by color images.

11, Lack of a technical data sheet for tIre complete protocol and of a catalogue for conventËonal seeds

Under penalty of rejection, the bid bond (issued by CDEC) and the bidder’s bank account statement must be submitted in
original form. AII other documents must be originals or certified copies. These administrative documents must be less than three
(3) months old and conform to the specified templates

12. Period of validitv of tenders
The bidders shail remain engaged by their tender for 90 days from the deadline set for the submission of tenders

13. Attrit>txtcD

9. Acquisition of the tender file

10. Submission of tenders

- online bidding, the quotatËon shall be forwarded by the bîdder on the COLEPS platform Ëatest the
L&JllÏI 2026 af ag o'clock . A copy of the quotation recorded on a USB key or CD/DVD shall be forwarded in a

sealed envelope with the clear and readable inscription "backup copy'’,

NB: Size and format of files
For online bidding, the maximum size of documents that will transit on the platform and representing the bidder’s
offer shall be the following :

• 5 MB for the Administrative file ;

• 5 MB for the Financial
accepted :

Offer. The following formats are

PDF format for text documents ;+

• JPEG for images.

tThe bidder shall use compression software Ën order to eventuaIËy reduce the size of the files to be forwarded.)
o CONSULTATION NOTICE FORAQUOTATION RE_QUEST. anne

N' (T/~(’'3 ;dNàR/H.52/1;Ù;P/ëÉPMÆNA;2;;;'=1: '-'j'-Ï-i\iIN 2026

RELATING ; The acquisition of artificial insemination kits at the Wakwa Zootechnical under emergency procedures
“To be Opened only during the bid.opening session ”

11. Admissibilitv of tenders
Subject to concellation, the administrative documents required, must be produced in original or certificated true copies by the
issuing service or an administrative authority (Senior Divisional Officer, Divisional Officer...) in accordance with the Special
Conditions of the invitation to tender. They must not be older than three (3) months preceding the original date of
submission of bids or must not have been established after the signing of the tender notice. Any incomplete offer in

accordance with the prescriptions of this notice and tender files hall 1 be declared inadmissible. Especially the absence of
a bidbond issued by a first-rate bank approved by the Ministry in charge of Finance

12. Openinq of bids

The bÈds shall be opened in a sinqle phase
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/

The contract will be awarded to the bidder whose tender has been complîant arld valued !a west
14. Complementary Ënforrnation

Complementary information may be obtained during working hours from the Divisional Office for Vina at Ngaoundéré

326\Ngaoundéré, on the LZ IIji }}

The Senior Divisional officer.
(Contracting Authority) ,

Copies:

DDMINMAP/AD (INFO)

ARMP/AD (PUBLICATION)
PRESIDENT CDPM/VINA (INFO)
AFFICHAGE

CHRONO/ARCHIVES

ti;&
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